Chantal maakt op school een rekentoets met 30 vragen.
Ze heeft 1/6 deel van de vragen fout.
Hoeveel sommen heeft ze er goed?

Delano gaat wandelen met de honden. Hij vertrekt om 16.20 uur.
Hij is om 17.05 uur weer thuis. Hoelang hebben ze gewandeld?

3. Tamara woont vlakbij de kerk van Janwe.
Haar slaapkamer is 4 m. lang en 3 m. breed.
Bereken de oppervlakte van haar kamer.

4. Sven is op 4 april jarig.
Zijn zus Karin is precies 14 dagen eerder jarig.
Op welke datum is zij jarig?

5. Vier tennisballen kosten samen f. 3,50. @
Hans koopt 12 tennisballen.

Wat moet hij daarvoor betalen?

Vier jongens mogen 264 knikkers verdelen.
Ze krijgen allemaal evenveel.

Hoeveel knikkers krijgt elke jongen?

Mijn moeder doet boodschappen bij Arco Iris Supermarket.
De boodschappen kosten f. 31,75.

Ze betaalt met 3 briefjes van 10 gulden.
De rest betaalt ze met kwartjes.
Hoeveel kwartjes moet ze nog geven?

Tom, Arno en Sofie verdelen 600 oude postzegels.

Tom krijgt 1/3 deel. Arno krijgt een 110 postzegels. Sofie krijgt de rest.
Hoeveel postzegels krijgt Sofie?

9. Afsal heeft een touw van 9 meter lang,

Hij knipt er 2 keer een stuk van 3 5 meter van af,
Hoeveel touw houdt hij dan over?

& 10. Rudie kijkt in de klas op de klok.
Het is 10 voor 9.

Hij droomt dat hij over 3
Hoe laat is het over 3

72 uur op Daaiboo; zal zijn.

Y2 uur?
groep 6 blok 6 blad 3 (23)

23




Antwoorden groep 6 blok 6 blad 3 (23)

1 25 sommen zijn goed.

2 45 minuten / 3 kwartier

3 12 m2.

4 21 maart.

> > -f 10,50

6 66 knikkers.

7 7 kwartjes.

8 290 postzegels.

° 2 meter.

10 12.20uur / 10voor%1 / 20 min. over 12
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